

地区残联举办新春联欢会

自演迎新年 洋溢幸福感

1月30日下午,一阵叫好声和掌声不断从地区文化服务中心活动室传来,这里正在上演什么节目呢?走进活动室,里面坐满了观众,台上正在表演笛子独奏《山丹丹花开红艳艳》,原来这是咱三间房地区残联的新春联欢会。

三间房地区办事处主任王立新、三间房地区办事处副主任龚巨明、朝阳区残联宣文部主任解树旺、地区残联理事长褚云等相关科室负责人出席活动。联欢会上,地区办事处主任王立新为残疾人朋友送上新春贺词,肯定了2017年地区残联的工作,2018年将对残疾人朋友的生活投入更多关注,祝愿残疾人朋友在新的一年里幸福安康。

联欢会共有15个节目,包括舞蹈、乐器独奏、诗歌朗诵、京剧表演、合唱等类型,表演者大部分是三间房地区的残疾人。在联欢会上常能看到这样一幕,台上在表演,台下观众在打节拍,一边轻声和,一边叫好。表演完总能听到彼此间的相



诗朗诵《祖国啊!我亲爱的祖国》

互鼓励和赞扬,“阿姨,您刚刚唱得真棒!”活动室内喜气洋洋,每个人的眼角眉梢都挂满笑意。“他们的表演能让人感受到他

们的幸福。”一位观众评价道。之后,这位观众的脸上也跟着露出笑意。

联欢会结束后,地区文服中心的书



联欢会参与者合影



京剧表演《劝千岁杀字休出口》

画老师们为残疾人朋友送上亲手书写的春联和福字,让他们将新春祝福带回家。
文并摄/记者 杨树

褡裢坡村成立非公企业联合党支部

非公党组织再添新活力

1月29日上午,“三间房乡褡裢坡村非公企业联合党支部成立大会”在泰福苑活动室举行。褡裢坡村党支部成员、乡党建办工作人员、6家非公企业党员及代表等20余人参加,会议由褡裢坡村副书记杨红芳主持。

会上,三间房乡党建指导员介绍了褡裢坡村非公企业党支部前期成立筹备工作及支部组织情况,三间房乡党建办朱宏伟宣读了关于成立褡裢坡村非公企业党支部的批复。随后,按照选举办法选举支部党员郭春华同志为该党支部书记。

该支部的成立不仅为基层党组织输



送了新鲜血液,也为行业内企业党员找到了自己的家,为进一步在企业内部开展思想政治教育,培养职工理论素养,推进企

业管理制度化、规范化,进一步增强全乡非公党建活力奠定了基础。新当选的褡裢坡村非公企业联合党支部书记郭春华

做了表态发言。

最后,褡裢坡村书记陈茂富作了讲话,他希望褡裢坡村非公企业联合党支部和全体党员同志,不辱使命,认真学习领会并贯彻党的十九大精神,认真学习《中国共产党章程》和习近平总书记的系列讲话,争做合格党员。同时,通过增加企业党支部与村党支部的互动,发挥企业工人阶级先锋队作用,带动村民在政治领域、思想领域不断攀登新高峰,在文化、体育领域带头开展企业员工和村民的联谊活动,让所有村企共同携手,建设一个和谐、幸福、美丽的褡裢坡。

供稿/褡裢坡村 杨红芳

免费腊八粥 传递温暖

腊八节是中华民族的传统节日,在这一天合家团聚在一起食用腊八粥,馈赠亲朋好友,祈福求寿,避灾迎祥。

为了让三间房地区居民感受到节日的温暖,1月24日,三间房地区邻里之家在三间房社区办的指导下联合丽雯面馆举办了本次邻里之家进社区·寒冬腊月粥暖心活动,三间房地区居民可到活动现场免费领取一杯腊八粥,在寒冷的冬天为居民送上一杯热粥,将温暖传递给居民们。



早上7:30,活动准时开始,居民依次排队领取,活动现场井然有序,在场的居民们表示小小的一杯粥,却让内心充满温暖。张阿姨说:“喝了这杯粥,我的心里都暖洋洋的。”有些居民将粥送给自己的家人,传递温情。

还有位阿姨事先预订了八杯粥。经了解得知,阿姨要把这些粥送给社区里的孤寡老人,把心意传递给他们,小小的一杯粥,不仅是温暖的早餐,更是爱心的接

力,居民们在自己享受服务的同时,主动帮助有需要的人,让他们也感受到关怀和关爱。

活动有条不紊地进行,很快腊八粥发放完毕,活动覆盖的人群从老人到儿童,在寒冷的腊月,用一杯温热的腊八粥温暖大家的心。本次活动的成功举办,不仅让居民快乐地度过了一个腊八节,更彰显了三间房地区居民温暖互助的优良品质。

供稿/立德社工 马春雷

写福字 送春联 千福送万家

为营造喜庆祥和的节日气氛,从1月19日起至25日,三间房地区文化服务中心举办“翰墨飘香迎新年·吉祥春联送万家”活动,来自三间房地区诗书画协会的老师先后走访定南里、定北里、福怡苑、泰

福苑四个社区,为地区百姓写福字送春联。

在活动中,诗书画协会的老师不辞辛劳,奋笔疾书,将各种样式的福字和内容丰富的春联送给地区百姓。在活动现

场,老师们还根据群众需要,有求必应,为地区居民赠送其现场挥毫的书法作品。在活动中共发放春联1200幅,送福字1000余个,通过这一形式为地区的居民们送上新年的祝福。 供稿/文服中心 刘达

